
 

Peste mii de ani, dezvoltarea tehnologică a permis omenirii să 
colonizeze majoritatea sistemelor solare apropiate. Unul dintre cele 
mai importante sisteme colonizate a fost Bitron. Sistemul Bitron este 
sursa elementului Bitium 101010, un element unic în galaxie, care a 
permis accelerarea fără precedent a dezvoltării tehnologice. Sub 
conducerea Institutului de Cercetare Galactică (GRI - Galactic 
Research Institute), Bitium 101010 a fost folosit pentru a asigura 
pacea în sistemele colonizate și pentru a permite explorarea continuă 
a galaxiei. 
 
Statisticile recente arată, însă, că sistemul Bitron este pe moarte. 
Unul dintre cei doi sori ai acestui sistem se stinge rapid. În 
estimările curente, în mai puțin de o sută de ani, sistemul Bitron va 
pieri într-o explozie stelară. Marcând ca prioritate zero salvarea 
sistemului Bitron, GRI a decis să adune cei mai buni cercetători din 
sistemele solare colonizate pentru a crea un mecanism de regenerare a 
soarelui folosind chiar Bitium 101010. 
 
Cercetătorii au fost selectați atent pe urma rezultatelor de excepție 
în domeniul științei și inovării. Toți acești cercetători au fost 
transportați pe stația spațială Resurgam, cel mai mare complex 
științific construit în istoria omenirii. Comunitatea de cercetători 
de elită astfel formată are un singur scop: dezvoltarea tehnologiilor 
și echipamentelor avansate care, compuse și integrate, vor conduce la 
renașterea soarelui. GRI a denumit această inițiativă proiectul 
Phoenix. 
 
Tu ești unul din acei cercetători de elită, sosit pe stația Resurgam 
de pe unul din sutele de sisteme pe care omenirea le-a colonizat. Aici 
vei avea ocazia să-ți faci relații noi, să întâlnești oameni de 
stiință care au revoluționat dezvoltarea tehnologică, să înveți 
lucruri noi de la colaboratorii tăi, să-i înveți pe ei la rândul tău, 
să urmezi cursuri și seminarii de specialitate oferite pe stație și să 
aplici aceste noțiuni în cadrul proiectului Phoenix. 
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